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 Командант америчких снага за Африку генерал Томас Валдхозер изјавио је да ће
припадници оружаних снага привремено напустити Либију због обновљених сукоба
између зараћених оружаних групација.

  Валдхозер је нагласио да је "безбедносна ситуација на терену у Либији компликована и
непредвидива".   

  

Он није саопштио где ће амерички војници бити премештени.

  

Генерал Калифа Хафтар, лидер међународно непризнате администрације у Либији,
наредио је пре три дана својим трупама да крену према Триполију, који је под контролом
снага лојалних премијеру Фајезу ал-Сераџу.

  

Либијске снаге најавиле контра-офанзиву против снага Хафтара

  

Снаге међународно признате либијске владе саопштиле су да ће покренути
контра-офанзиву како би "очистиле све градове" од "незаконитих" снага команданта
самопроглашене либијске националне војске Халифе Хафтара. 
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Операција названа "Вулкан гнева" омогућиће "чишћење свих градова од агресора и
незаконитих снага", изјавио је портпарол оружаних снага Мухамед Гнуну. 

  

Хафтар је рекао да су његове снаге спровеле први ваздушни напад у околини Триполија
у близини седишта међународног признате либијске владе коју предводи Фајез ал
Сараџ. 

  

Хафтарове снаге које контролишу источни део Либије, покренуле су у четвртак
офанзиву према Триполију у циљу преузимања главног града од Сараџових снага. 

  

За сада нема извештаја о евентуалним жртвама. Франс прес је јавио да су настављени
сукоби око 30 километара јужно од Триполија. 

  

У Либији хаос влада после смене и убиства дугогодишњег лидера Моамера ел Гадафија,
2011. године. Том земљом владају две владе. Једна је међународно призната у
Триполију, коју предводи Фајез ал Сараџ. Друга је у Бенгазију и њу предводи командант
самопроглашене либијске националне војске Халифа Хафтар, коју чине официри и
војници који су напустили редовну либијску војску за време Гадафија.

  

Генерал Хафтар је иначе напустио војску још у Гадафијево време 80-их година и провео
скоро 20 година у САД. Вратио се у Либију 2011. године и предводио оружану побуну
против Гадафија, што је довело до његовог свргавања и убиства. 

  

(Бета)
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